

## FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

08.08.2017

Për: Operatorin ekonomik **ATLANTI 3 sh.p.k. Tirane**, me nr.nipti K22218003V, me adrese: Yzberisht Kashar Tirane.

Nga: SH.A Ujësjellës-Kanalizime Vlore.

\* \* \*

Procedura e prokurimit: E Hapur (me sistem elektronik). Nr.REF.18988-06-29-2017.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Blerje klori.

Fondi limit:13 114 760 (trembëdhjetë milion e njëqind e katërbëdhjetë mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë) leke pa TVSh.

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për lëvrimin e mallit: Sipas grafikut zyrtar, shtojca 12 e DST-se. Sasia e kërkuar: a.Hipoklorit Natriumi 185 040 litra. b.Hipoklorit Kalciumi 13 000 kg.

Afati kohor për dorëzimin e ofertave ose kërkesave për pjesëmarrje: dt.31.07.2017 ora 10.00.

Burimet e finacimit: Sh.A Ujësjellës-Kanalizime Vlore. Zhvilluar: dt.31.07.2017 ora 10.00.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët  oferta ekonomikisht më e favorshme

**► Njoftojmë se sipas raportit përfundimtar të KVO-s, miratuar nga Titullari i AK, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë prokurimi këta ofertues:**

1. “2 AT”shpk me nr.nipti K14019001H, nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike.
2. “Atlantik 3” SH.P.K me nr.nipti K22218003V, me oferte ekonomike 13 109 000 (trembëdhjetë milion e njëqind e nëntë mijë) leke pa TVSh.
3. “Bylys Pharma”, nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike.
4. “Dimex” SH.P.K me nr.nipti J618055190 nuk ka paraqitur oferte ekonomike.
5. “T&M Chemical distribucion” sh.p.k, nuk ka paraqitur oferte ekonomike.
6. “W Center”SH.P.K me nr.nipti K63029402A, nuk ka paraqitur oferte ekonomike.

**► Janë s’kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:**

1.“2 AT”shpk me nr.nipti K14019001H, Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike, nuk ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është s’kualifikuar.

2. “Bylys Pharma”, Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike, nuk ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është s’kualifikuar.

3. “Dimex” SH.P.K me nr.nipti J618055190, Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike, nuk ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është s’kualifikuar.

4. "T&M Chemical distribucion" sh.p.k, Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike si edhe nuk ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është s'kualifikuar.

5. "W Center" SH.P.K me nr.nipti K63029402A, Operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë oferte ekonomike si edhe nuk ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është s'kualifikuar.

► **Është kualifikuar në këtë procedurë prokurimi operatori ekonomik:**

"Atlantik 3" SH.P.K me nr.nipti K22218003V, me oferte ekonomike 13 109 000 (trembëdhjetë milion e njëqind e nëntë mijë) leke pa TVSh. Ky operator ka plotësuar kriteret e përgjithshme të pranimit/kualifikimit, kriteret e veçanta të kualifikimit, kapacitetin ekonomik dhe financiar si edhe kapacitetin teknik të kërkuar nga Autoriteti Kontraktor për këtë procedurë prokurimi. Për pasoj është kualifikuar.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin, **ATLANTIK 3 sh.p.k. Tirane**, me nr.nipti K22218003V, me adresë: Yzberisht Kashar Tirane, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 13 109 000 (trembëdhjetë milion e njëqind e nëntë mijë) leke pa TVSh. është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Autoriteti Kontraktor Sh.A Ujësjetës Kanalizime Vlorë Lagja: "Kushtrimi" Rruga: "Arkobaleno", në numrin e kontaktit 0692539127, sigurimin e kontratës në vlerën 10% të ofertës tuaj me TVSh, dhe dokumentet e tenderit siç parashikohet në DST, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Se bashku me sigurimin e kontratës duhet të sillni në formë të listuar të gjithë dokumentacionin e paraqitur në tender (origjinal ose fotokopje e noterizuar), i cili verifikohet nga KVO dhe bëhet pjesë e dosjes së tenderit.

Dokumentacioni i listuar, duhet të jetë i futur në një zarf të mbyllur dhe i vulosur me vulën e operatorit (subjektit). Zarf i dokumentacionit të tenderit duhet të paraqitet nga përfaqësuesi ose i autorizuari në sekretarin e ndërmarrjes për tu protokolluar.

Nëse dokumentacioni i tenderit, pas verifikimit nga KVO, rezulton i rregullt, atëherë do të procedohet brenda afateve ligjore me nënshkrimin e kontratës nga përfaqësuesit e të dy palëve.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe AK do të procedojë siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 31.07.2017

Ankesa: ka ose jo. JO (nuk ka patur ankesa në këtë procedurë prokurimi).

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë: \_\_\_\_\_

\* \* \*

[Drejtuesi i autoritetit kontraktor] Dorian Xhelili